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[. OTBETBTE HA BOIPOCHI

) 27°=8 2) x*=5 3) 3 =4-x
4) \/x—2=‘x‘

BbiOpaTb nokasaTtenbHoe ypaBHEHME (1; 3)
Kakum cnocobom peluaetcs 1-oe ypaBHeHUe?
Kak 3anucartb B 0bLiemM Buae npocreuniee

nokasaTtenbHoOe ypaBHEHMNE? PYACIINpS{C)
[Tpn Kaknx ycnoBmsiXx OHO PaBHOCUITbHO YPaBHEHWIO
f(x)=g(x)

azl, a>0

PelueHne nokasaTenbHbIX YpaBHEHUI 2



/ | KakuM criocobom
pelacTcs
ypPaBHECHUE

3) 3'=4—x 7
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II. Pemure ycTHO

) 4= 47 =47
16

x=-2
x =
3) 276" =144 4)" 2°=7
— (2-6)" =12 x =log, 7

x =2



Kak cBecTu ypaBHEHUE 3 _ 3*+2 _ _ 79
K IIPOCTEHIIEMY II0KA3aTCIILHOMY ?

333" =72
3'(1-9)=-72
3' =9

x=2

— Kakune cBoucTBa cTeneHen npu 3Tom
MCcnonb30Barncb?



YpaBuenne 4 +2"-24=0

ABnsieTca nu nokasaTenbHbIM?
Kak ero MoXHo npeobpasoBaTb?
Kakon metoq MOXXHO NPUMEHNTL?

MeToa BBeaeHUA HOBOU NepeMeHHON
22 4+2.2¥ 24 =0

2 =¢t, t>0
1~ +2- t—24 0
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[II. PaboTa B pa3HOYPOBHEBBIX
rpynmax




3aganus IJIs | TpyIIbl yyammxcest Ha «S-4»

1) Pelunte ypaBHeHue
416V +3.4—1=0

4 2 2
2) Pewwute ypaBHenne 4 -Vx —1-16-Vx"—1=0
(ecnu ypaBHeHUe nmeet bornee 04HOro KOpHS, TO B OTBETE
YKaXnute ux npounsseneHue)

3) Hangmute Bce 3Ha4YeHUdA NnepemMeHHON x , NpU KOTOPOU

——  yucna 3.52x2‘3x—1 n 3 32x2—3x—1 PaBHbI.

Ecnn Taknx 3Ha4yeHMM HECKOSIbKO, TO B OTBETE 3anuLumnTe nx
CYMMY

PelueHne nokasaTenbHbIX YpaBHEHUI 8



3aganud A 11 rpynmel yyammxcsa Ha «4-3»

) 3> =1-2.3* ()

2) 4.(ﬂx+3.6jx =1 (2

3 27.2" =32 (1)

PelueHne nokasaTenbHbIX YpaBHEHUI



[V.Pabora «mmapamm»

a) pynna |l paboTaet B napax «4 — 3», bonee CUrbHbIN
YYEHUK BbICTYMaeT B POfN KOHCYSbTaHTa

PelwwinTte ypaBHeHuUS:

1) 577 =625

2)  71-5.7" =098

— 3 (93:3

6) | rpynna obcyxgaeT pelleHne CBOUX ypaBHEHUN

PelueHne nokasaTenbHbIX YpaBHEHUI
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IIpoBepsieM pelleHus 3a1aHUN
II rpynmbl

PelwwinTte ypaBHeHUS:

h 577=625 (-7)

2)  71_5.7" =98 (2)
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IIpoBepsem peleHus 3a1aHun
| rpymnier

1) PewumnTe ypaBHeHMe
416V +3.4—1=0

4 2 2
2) Pewwute ypaBHenne 4 -Vx —1-16-Vx"—1=0
(ecnu ypaBHeHne nmeeT 6ornee 0HOro KOPHS, TO B OTBETE
YKa)KUTE NX Npouns3seneHne) (_1)

3) HanauTte Bce 3HaueHus nepemMeHHOU x , NPU KOTOPOU
amcna  3.520 3 5 32¢°-3x-1 paBHbl.

Ecnn Taknx 3Ha4yeHMM HECKOSIbKO, TO B OTBETE 3anuLumnTe nx
CYMMY
(1,5)

PelueHne nokasaTenbHbIX YpaBHEHUI 12



CITACUBO 3A BHUMAHUE!




